

陈海龙救人时,不幸遭车祸

感人事迹一个多月后才被外界所知,英雄义举感动菏泽人

本报菏泽11月16日讯(记者 张歆然 李贺) 10月7日,济宁小伙陈海龙在日南高速菏泽段救出因车祸被困车内的2名儿童,却当他再次行救时却被突如其来的车辆撞倒。事发一个多月后,同室病友与其家人聊天时才获知他的义举。由于伤势比较严重,11月15日,陈海龙做了第四次手术。

今年30岁的陈海龙家住济宁市鱼台县张黄镇迟别村,是一名小型货车司机。10月7日6时30分许,日南高速公路菏泽段因大雾发生交通拥堵,陈海龙一行3人从新疆拉货回济宁途中行至此路段,停车等待。

几分钟后,突然从后方传来一声巨响,陈海龙赶紧叫醒正在睡觉的2名同事,下车后看到后方第三辆车被撞,驾驶座上的男子已当场死亡,副驾驶座上的女子已昏迷不醒,周围弥漫着浓烈的汽油味。

这时他突然听到事故车辆里传出孩子的哭声,仔细一看,后座上还有2名10岁左右的男孩。来不及多想,陈海龙打开车门迅速把2名孩子抱出来。由于前门受到挤压被卡死,受伤女子一时无法被救出。“在车内多呆一分钟,就多一分危险,生还的希望将越来越小。”陈海龙说,得想办法找个撬棍把门打开!

正当陈海龙寻找撬棍时,一辆

重型仓栅式货车从大雾中蹿出,直奔陈海龙而来。一心想救人的陈海龙来不及躲闪,被货车撞飞10余米,昏倒在路旁。同事见状,立刻拨打急救电话,将陈海龙送往菏泽市市立医院进行抢救。

陈海龙家人得知其被撞后,立即从家中赶往菏泽。当日15时30分,家人赶到医院时,陈海龙还没有下手术台。经过焦急与漫长的等待,妻子袁爱菊终于见到满身伤口、绷带的丈夫,心疼与担忧一齐涌上心头,眼泪止不住地往下流,6岁的儿子也被父亲的伤势吓得大哭。

据菏泽市市立医院骨一科主治医生于桂生介绍,陈海龙腰部4处骨折,双腿内侧踝骨骨折,皮肤由于挫伤致大面积坏死,肌肉也有一定程度的损伤,已经做了4次手术,11月15日所做的手术为腿部植皮术。

“如果这次植皮成功,恢复得好,十几天后就可以出院回家疗养了。”袁爱菊心疼地说,住院的40多天里,她丈夫有30多天处于发热状态,“只要一发热,他就吃不下东西,这又是2天没有进食了,身体所需的营养全靠输液来供给。”

“一家人还有2个孩子困在车里,谁看见了不救啊?这样的意外我们也不想发生,但我儿子的做法,我们全家都是支持的!”陈海龙的父亲说。

“医院住着无名英雄!”

本报记者 李贺 张歆然

陈海龙入院后,其家人并没有将他救人的事告诉外人。入院一个多月后,陈海龙的妻子袁爱菊与同病房病友亲属聊天中,讲述了事故及陈海龙救人的过程,“我们医院住了一位无名英雄!”陈海龙的救人事迹迅速在病友中传开。

“大家知道后,总是英雄,英雄地喊,让海龙都不好意思了。隔壁房间的病友家属也隔三差五地来慰问我们,有没有需要帮忙的。说实话,我们在菏泽人生地不熟,心里也很打怵,但病友们的照顾和医护人员的关心让我们的心踏实了。”袁爱菊说。

菏泽市市立医院得知陈海龙的事迹,在陈海龙第4次手术结束后,该院副院长夏建胜、宋景元及相关科室负责人到病房看望了陈海龙,对他的英雄义举十分赞赏,并当场表示对其住院期间的医药费将给予适当减免,希望他的助人为能感染更多的人。

“这段时间,我们感受到了菏泽人的热情,虽然海龙身体还没有康复,但我们心里很温暖。”陈海龙的父亲说。

鄄城一游戏厅被取缔

却仍违法经营

本报鄄城11月16日讯(记者 李德领) 为规范游艺娱乐场所经营秩序,鄄城县文化市场稽查队联合县公安局治安大队成立联合检查小组,于13日至14日对鄄城县游艺娱乐场所进行全面检查。

联合检查小组首先来到鄄五路南段一家电子游戏厅内,通过对该电子游戏厅经营业主询问调查得知,该电子游戏厅属于一家无证经营的“黑电子游戏厅”。随后执法人员对场所内的电子游戏机的机型和功能进行现场检查,发现场所内有6台可投放一元硬币具有赌博功能的电子游戏机,执法人员对这6台电子游戏机进行取证收缴,并依法对该电子游戏厅进行取缔。

随后,联合检查小组在鄄五路北段,检查一正在营业的电子游戏厅发现,该电子游戏厅是在前段时间被文化稽查队依法取缔的无证经

营电子游戏厅。该游戏厅经营业主受利益驱使,心存侥幸,在文化行政执法人员取缔该电子游戏经营场所后仍在违法经营。联合检查小组执法人员按照《娱乐场所管理条例》有关规定,对游戏厅内的4台电子游戏机依法扣押,文化稽查队将对该电子游戏厅进行立案调查,并做进一步的处理。

联合检查小组在一处居民出租屋内发现一个电子游戏厅,该电子游戏厅设立在居民住宅内,场所内只有3台投币式的“老虎机”,且室内空气污浊,没有任何的消防安全措施,存在极大的安全隐患,执法人员对该电子游戏厅内的3台“老虎机”进行了收缴,并依法取缔了该电子游戏厅。

据了解,鄄城县文化市场稽查队将继续加强游艺娱乐场所的监管力度,全面规范鄄城县游艺娱乐场所经营秩序。

吸取西安液化气爆炸教训

菏泽将及时处理“问题”钢瓶

本报菏泽11月16日讯(记者 田卉 周千清) 西安小吃店液化气罐一声巨响,惊醒所有人。16日,菏泽市质监局对全市宾馆、饭店在用液化石油气钢瓶进行专项检查。

西安一餐馆发生爆炸,致使多人伤亡,事故初步判定因液化气罐泄漏所致,在市民扼腕叹息的同时,对于饭店火锅类食品消费量增加,菏泽市质监局对液化石油气钢瓶更是提高了警惕。11月16日,菏泽市质监局下发专项文件,组织各县区质监局、菏泽特检分院对全市宾馆、饭店在用液化石油气钢瓶进行专项检查。

16日,菏泽对市区各单位液化石油气钢瓶进行了重点检查。据了解,此次检查的重点为液化石油气钢瓶是否在检验有效期内,是否存在违规使用“螺丝瓶”现象,液化石油气钢瓶的运输、放置、气体输送、负责人员等安全管理情况。



进价180元销售680元

鄄城查获25部假手机

本报鄄城11月16日讯(记者 董梦婕 通讯员 张翠华 张宏生) 售价极低的名牌手机八成是山寨机。11月14日,鄄城县工商局在县城三家手机门市查获25部假冒、仿冒“OPPO”手机,货值近20000元。

14日,鄄城县工商局公平交易局执法人员根据广东欧珀移动通信有限公司举报对县城各大手机门市进行突击检查,检查发现,鄄城三家手机门市涉嫌销售假冒、侵权OPPO系列手机商标。

查获出涉嫌假冒名牌手机的某手机门市负责人称,11月12日,一名开着北斗星面包车的菏泽手机经销商,送来一批“OPPO”、“OPPC”、“CPCC”手机,由于没有进货发票,每部手机的进价才180元,遂购进8部手机。

“知道是‘冒牌手机’,因

为利润高,所以就进了几部。”该手机门市负责人表示,手机售价定为680元,截至被查获时,还未销售。据调查,涉嫌销售假冒、侵权OPPO手机的另外两家门市所购进的假冒“OPPO”手机,都由同一男子送货。此次突击检查共查获涉嫌假冒OPPO系列手机25部。

“仿冒手机的标识与正品极为相似,一般只有‘O’字母的细微差别,包装内也找不到生产厂家和联系电话等信息,消费者购买时需要注意手机标识和手机包装。”广东欧珀移动通信有限公司专业人士说,经鉴定查处的25部手机均为假冒、侵权产品。

目前,鄄城县工商局已分别对三家手机门市立案调查,并将25部假冒、侵权“OPPO”商标的手机依法扣留。

治近视 看眼病 到光明



菏泽光明眼科医院

准分子激光治疗近视, 征兵期间, 免挂号费, 免术前检查费; 持贫困证明或征兵入伍一封信, 治疗费优惠1000元。

医院开展十大专业

- 一、准分子激光科
- 二、白内障科
- 三、眼外伤急救
- 四、眼底病外科
- 五、眼底病内科
- 六、青光眼科
- 七、角膜病科
- 八、眼肌整形科
- 九、视光学科
- 十、儿童眼科

医院地址: 菏泽市八一路83号 咨询热线: 0530-5556120 5811333

